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Povodí Moravy ve spolupráci s Policí ČR provedlo v pátek 25. července kontrolu vodárenské
nádrže Vír na Žďársku. Kontrola byla zaměřena na dodržení zákazu vstupu do I.
ochranného pásma, nepovolený rybolov, koupání či jiné rekreační aktivity v chráněném
prostoru vodárenské nádrže. Během akce nebylo zjištěno žádné protiprávní jednání. Povodí
Moravy bude s policisty v podobných akcích pokračovat i na ostatních vodárenských
nádržích.

Policie ČR společně s vodohospodáři provádějí společné kontroly v okolí vodárenských nádrží. Cílem
těchto kontrol je ochrana kvality vodních zdrojů, která je ohrožována porušováním zákazů vstupu a
vjezdu do I. ochranného pásma nádrže. „Dodržování pravidel na vodárenských nádržích hlídáme
pomocí rybářské stráže, která provádí kontroly v průběhu celého roku. Dnešní akce, do které se
zapojili také policisté, byla svým rozsahem výjimečná. Chtěli jsme zesílit dohled a pokrýt co největší
prostor nádrže. V tom nám Policie ČR velmi pomohla,“ řekl generální ředitel Povodí Moravy David
Fína. Vodní nádrže jsou nenahraditelným zdrojem pitné vody pro 50 % obyvatelstva ČR.

Policisté do akce nasadili speciální monitorovací vozidlo a bezpilotní prostředky – drony. S jejich
pomocí mohli snadněji monitorovat okolí nádrže a místa, kam je ztížený přístup. Pěší hlídky se
služebním psem kontrolovaly okolí v blízkosti nádrže. „Pořádkové hlídky dohlížely na to, aby
nedocházelo k porušování zákazů na vodárenské nádrži, kde jsou pravidla daná závaznou vyhláškou
vydanou Krajským úřadem kraje Vysočina. Mezi nejčastější porušení patří zákaz výkonu rybářského
práva, chovu a lovu ryb, táboření, stanování, koupání a vstupu osob do ochranného pásma,“ uvedl
mjr. František Doskočil, velitel akce.

Rybářská stráž Povodí Moravy dohlíží na všechny vodárenské nádrže ve správě podniku. Kontroly
provádí bez pevného harmonogramu v průběhu dne i v noci. „Nejčastěji je děláme formou pochůzek
nebo využíváme lodě. Poslední záchyt jsme zaznamenali na VD Boskovice, kde došlo k
neoprávněnému lovu ryb. Případ jsme zdokumentovali a předali k řešení příslušnému správnímu
orgánu do správního řízení,“ popisuje člen rybářské stráže Povodí Moravy Karel Vašíček. Za porušení
vstupu do I. ochranného pásma vodárenských nádrží hrozí trest až ve výši 20 tis. Kč.
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